
Poštovani, 

molim vas da razmorite moju žalbu i shodno vašoj proceni delujete ili je odbacite uz adekvatno 

obrazloženje. 

Ja sam Milica Ivanović, glavna i odgovorna urednica veoma čitanog regionalnog portala Jugmedia 

(www.jugmedia.rs), i zakonski zastpunik Udruženja Centar za edukaciju i razvoj u okviru koga je pre 

9,5 godina registrovan ovaj medij.  

Naše sedište je u Leskovcu, a sem mene u Leskovcu postoji i druga žena koja je urednik internet 

portala - Jugpress. 

Prelazim na žalbu. 

Urednica i novinar tog portala Ljiljana Stojanović objavila je komentar ispod teksta "Leskovačka 

inspekcija najavila rušenje bespravno podignutog objekta u centru za 24. februar", od 3. februara 

2021. ,komentar sauvredljivom i klevetničkom sadržinom, koja se kosi sa Kodeksom novinara 

Srbije, i time nanela štetu našem ugledu i časti. 

Tekst sa spornim komentarom, u kome NN lice optužuje: "U ovom gradu se zakon svesno i namerno 

zaobilazi. Zamislite kad vlasnica navodno slobodnog portala, koja je zaposlila svu svoju familiju na 

državno jasle, dostavlja ip- adrese onih koji kritikuju komentarima gradsku vlast, lično ni manje ni 

više nego gradonačelniku". 

Ja sam se u ovom komentaru prepoznala budući da naša redakcija konstantno ističe našu 

nezavisnost i slobodu u pisanju i objvaljivanju medijskih sadržaja. Prepoznavanje dolazi i otuda što se 

u sličnim ranijim komentarima, sličnim vokubalarom i sličnim klevetama i uvredama pominje 

Jugmedia i ja, odnosno, moje ime. 

Ja nikada nisam nikome dala IP adresu komentatora na tesktovima Jugmedie,pa čak ni kada je zbog 

jednog komentara to od mene tražila policija. IP adresu nisam dala ni kada je to od mene tražilo 

Odeljenje za visokotehnološki kriminal, pa je ovaj komentar veliki udar na mojuvišedecenijski 

profesionalni rad i na novinarsku čast. 

 

 

S poštovanjem, 

Milica Ivanović 

 

Tekst možete pronaći na sledećm linku: 

https://jugpress.com/leskovacka-inspekcija-najavila-rusenje-bespravno-podignutog-objekta-u-

centru-za-24-februar/ 


